

# మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విషాదం

ఉరేసుకుని ఏఆర్ ఎస్ఐ ఆత్మహత్య

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 19(మనం బ్యూరో) : మహబూబాబాద్ జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. గంగారం మండలం బావురు గాండలో ఏఆర్ ఎస్ఐ పడిగ శోభన్బాబు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. వ్యవసాయ పొలం వద్ద ఉరేసుకుని ప్రాణాలు విడిచారు. శోభన్బాబు సత్తుపల్లి బెటాలియన్లో ఏఆర్ ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. మెడికల్ లీవ్లో సోమవారం ఇంటికి వచ్చిన శోభన్బాబు పొలం వద్ద ఉరేసు కుని బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డారు. అనారోగ్య సమస్యలతోనే ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు బంధువులు పేర్కొంటున్నారు. మృతుడి భార్య రజిత ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# మనం

## ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

బుధవారం | 20 | సెప్టెంబర్ | 2023 | పేజీలు : 11

# ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్లో జోష్

- ఇంటింటికి పోస్టల్ పంపిణీ ప్రారంభం
- ఇప్పటికే జోడో యాత్రలు,
- ఇంటింటికి కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టో నిర్వహణ
- నిత్యం జనాల్లోనే ఉంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

**ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 19(మనం బ్యూరో) :** ఆరు గ్యారంటీ హామీలతో కాంగ్రెస్ జోష్ మీదుంది. జిల్లాలో ఆరు గ్యారంటీల హామీలను ఇంటింటికి తీసు కెళ్లే ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. సోమవారం చింతకాని మండలంలో మల్లు భట్టి విక్రమార్క పంపిణీ చేశారు. మంగళవారం వైరా మండలంలో డిసినీ అద్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్ హామీలను పోస్టలను విడుదల చేసి ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు.

జనగర్జన సభ తర్వాత కాంగ్రెస్లో కొత్త ఊపు కేరింతలు కొడుతోంది. ఆరు గ్యారంటీ హామీ లతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ప్రచారం ప్రారంభించారు. జనగర్జన సభలో సోనియా గాంధీ ఇచ్చిన హామీలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడం ద్వారా రాజోయే ఎన్నికల్లో గెలు పును ఓడిసిపట్టుకోవాలనే ఆలోచనలో కాంగ్రెస్ నాయ కులు ఉన్నారు. అందుకే సభ ముగిసిన మరుసటి రోజే ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఇచ్చిన **11లో..**

### ఆరు గ్యారంటీ హామీలు ఇవే...

- 1) మహాలక్ష్మి**  
-మహిళలకు ప్రతి నెలా రూ. 2500 ఆర్థిక సహాయం  
-రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్  
-ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం
- 2) రైతు భరోసా**  
-ప్రతి ఏటా రైతులకు రూ.15 వేలు, కౌలు రైతులకూ వర్తింపు  
-వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12 వేలు  
-వరికి మద్దతు ధరతో పాటు కిండాకూ రూ.500 బోనస్
- 3) ఇందిరమ్మ ఇండ్లు**  
-ఇల్లు లేని వారికి ఇంటి స్థలం, గృహ నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు  
-తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250 చ.గ ఇంటి స్థలం
- 4) గృహ జ్యోతి**  
-ప్రతి కుటుంబానికి 200 యూనిట్లు ఉచిత విద్యుత్
- 5) యువ వికాసం**  
-విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షల విద్యా సంబంధం చెల్లింపులకు గాను భరోసా కార్డు  
-ప్రతి మండలంలో తెలంగాణ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్
- 6) చేయూత**  
-వృద్ధులు, వితంతువులు, దివ్యాంగులు, బీడి కార్మికులు, ఒంటరి మహిళలు, కల్లుగిత, చేనేత కార్మికులు, ఎయిడ్స్, ఫైలేరియా వ్యాధిగ్రస్తులు, డయాలసిస్ చేయించుకుంటున్న వారికి నెలకు రూ.4 వేల పింఛను  
-పేదలకు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం కింద రూ.10 లక్షలు ఆరోగ్య బీమా

## గిరిజన గ్రామాల్లో మల్టీ స్పెషాలిటీ వైద్య క్యాంపులు

వెంటనే షెడ్యూల్ తయారు చేయాలి: కలెక్టర్ ప్రియాంక

**భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 19 ( మనం న్యూస్ ):** గిరిజన మారుమూల ప్రాంతాల్లో మల్టీ స్పెషాలిటీ వైద్య క్యాంపులు నిర్వహణకు షెడ్యూలు తయారు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల వైద్యాధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఐటీడిఏ కార్యాలయంలో పీఓ ప్రతీక్ జైన్ కలిసి ఆర్డోఎఫ్ఆర్, గిరిజన విద్య, గురుకుల,గిరిజన ఇంజనీరింగ్ విభాగం,అంగన్వాడి భవనాలు, సియం గిరి వికాసం,యువజన శిక్షణా కార్యక్రమాలు,జిసిసి,వైద్య ఆరోగ్య శాఖ తదితర ఐటీడిఏ ద్వారా అమలు జరుగుతున్న కార్యక్రమాలపై నిర్వహించిన సమావేశంలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆయా శాఖల ద్వారా అమలు జరుగుతున్న పథకాల ప్రగతిని పవర్పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజన



గ్రామాల ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణ చర్యల్లో భాగంగా వచ్చే వారం మల్టీ స్పెషాలిటీ వైద్య క్యాంపులు నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేయాలని చెప్పారు. ఆరోగ్య కేంద్రాలు నిర్వహణలో ఆరోగ్య పరిరక్షణకు ప్రజలు పాటించాల్సిన ఆరోగ్య నియమాలను వివరించాలని చెప్పారు. 102, 108 అంబులెన్సులు వెళ్లడానికి రహదారి సౌకర్యం **11లో..**

## మన ఊరు-మన బడి పనులు పూర్తి చేయాలి

పనుల పురోగతిపై కలెక్టర్ సమీక్ష

**ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 19(మనం బ్యూరో) :** మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంలో మొదటి విడత పనులను ఆక్టోబర్ నెలాఖరులోగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. మంగళవారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో విద్యా శాఖ, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులతో మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమ పనుల పురోగతిపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో మొదటి విడతగా 426 పాఠశాలలు ఎంపిక చేసి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 195 పాఠశాలల పనులు పూర్తి కాగా, 77 పాఠశాలలు పెయింటింగ్ తో సహా



పనులు పూర్తి చేసుకున్నట్లు ఆయన అన్నారు. 95 పాఠశాలలకు డ్యూయట్ డెస్క్ ల సరఫరా జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. పనులు పూర్తయిన వాటిలో ఇంకనూ 118 పాఠశాలలకు పెయింటింగ్ పనులు కావాల్సి ఉందని పెయింటింగ్ ఏజన్సీ తో మాట్లాడి, పనులు త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. 231 చోట్ల పనులు వివిధ దశల్లో పురోగతిలో ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. 44 పాఠశాలలకు ఫర్నిచర్ **11లో..**



# కొర్లగూడెం కు ప్రశంసల పంట

సోలార్ తో నిరంతరం వెలుగులే ప్రధాన ఆశయం  
అన్ని వర్గాల సమాన అభివృద్ధి నా లక్ష్యం  
సంబ్ర లేనిదే.... అభివృద్ధి లేదు  
కొర్లగూడెం సర్పంచ్, బైరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి



గ్రామంలో నూటికి నూరు శాతం సిసి రోడ్ల నిర్మాణం పూర్తవుతుంది, అనంతరం గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, నిర్మాణములపై దృష్టి పెట్టాలనేది మా ఆలోచన అన్నారు. గ్రామములో నిరంతరం విద్యుత్ వెలుగులు విరజిమ్మాలనేది నా జీవిత ఆశయమని అన్నారు. గ్రామంలో సొంత సోలార్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయాలనేది నా లక్ష్యం. ఆర్థిక వనరులు సహకరిస్తే గ్రామంలో 10 నుండి 15 నివాస గృహాలకు రూఫ్ టాప్ సోలార్ పవర్ ఉత్పత్తి చేయాలనేది నా ఆలోచన. గతంలో సోలార్ ప్రాజెక్టు రిపోర్ట్ తో అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కల్పన్ ను కలవడం జరిగిందని, కానీ కరోనా కారణంగా నిధులు నిలిచిపోవడంతో లక్ష్యం కంటుపడిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం స్థానిక ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య చొరవతో గ్రామంలో సోలార్ వెలుగులు విరజిమ్మాలని ఆశిస్తున్నానని అన్నారు. పొలాలకు వెళ్లే దారుల నిర్మాణంకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సకాలంలో పూర్తి చేస్తానని అన్నారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం సాగెటి కార్యాలయము, గోడౌన్ మంజూరు చేయాలని కోటి రూపాయలతో ప్రతిపాదనలు పంపడం జరిగిందని అనుమతులు వస్తే సకాలంలో పూర్తిచేసి రైతులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించిన సెక్రెటరీ శ్రీనివాసరావు, పాలకవర్గం, గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయిలోని గుర్తింపు తెచ్చుకున్న కొర్లగూడెం పంచాయతీని మండలంలోని ప్రతి పంచాయతీ అదర్బంగా తీసుకొని ప్రజల మన్ననలను పొందాలని మండల ప్రజలు అంటున్నారు. ఇలాంటి సర్పంచ్ దొరకడం మా అదృష్టం. కొర్లగూడెం నివాసి చాట్ల సునీల్ కుమార్ గ్రామంలో ఏదైనా పనిచేయాలంటే పట్టువీడని విక్రమార్యుడిలా తన పనిచేసే వరకు ఎమ్మెల్యే సంధ్ర చుట్టూ అధికారులు చుట్టూ తిరిగి సాధించుకునే నైజం. 10 సంవత్సరాలలో సర్పంచ్ గా గ్రామానికి కోట్ల రూపాయల నిధులు తెచ్చి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేశారు. ఇలాంటి సర్పంచ్ మా గ్రామానికి దొరకడం మా అదృష్టం గా భావిస్తున్నాము.



**కల్లూరు, సెప్టెంబర్ 17 (మనం న్యూస్):** 1332 మంది జనాభా. మూడు వేల ఎకరాల విస్తీర్ణం. పది కోట్ల రూపాయల పైనే అభివృద్ధి. వరుసగా 5 సార్లు అవార్డులు. ఇదీ కొర్లగూడెం పంచాయతీకి వచ్చిన అవార్డుల వివరాలు. సర్పంచ్ బైరెడ్డి నరసింహారెడ్డికి ప్రశంసలు వెల్లువెత్తాయి. మండలంలోని 2 వేల లోపు జనాభా కలిగిన కొర్లగూడెం అభివృద్ధిలో మాత్రం అభినందనీయం. గత దశాబ్ది కాలంలో సర్పంచ్ బైరెడ్డి నరసింహారెడ్డి గ్రామానికి చేసిన సేవలను గుర్తించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవార్డులతో సత్కరించారు. 2017, 2022 లో పారిశుధ్య, మంచినీటి నిర్వహణకి జిల్లా స్థాయి అవార్డు దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ పంచాయితీ సత్ వికాస్ పురస్కార అవార్డు, 2019, 2021లో పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమంలో చేసిన అభివృద్ధికి ఉత్తమ పంచాయతీగా అవార్డు, 2023 లో కేంద్ర ప్రభుత్వం త్రాగునీరు, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, బహిరంగ మలవిసర్జన నిషేధం, తడి, పొడి చెత్త నిర్వహణ, సామూహిక ప్రదేశాల్లో పారిశుధ్యం, మురికినీటి నిర్వహణ పలు అంశాలపై గ్రామీణ పారిశుధ్యం పై ప్రత్యేక బృందంతో సర్వే చేయించడం జరిగింది. అందులోనూ కొర్ల గూడమే ముందుంది. 2000 లోపు జనాభా కలిగిన ఉత్తమ పంచాయతీగా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ అవార్డును దక్కించుకుంది. పరిణాత్మకంగా, గుణాత్మకంగా పరిశీలన జరిపి ర్యాంకింగ్ లో ఉత్తమ పంచాయతీ, ఉత్తమ సర్పంచ్ గా అరుదైన గౌరవం దక్కించుకున్నారు. గ్రామంలో గత దశాబ్ది కాలంలో కోటి 26 లక్షలతో సిసి రోడ్ల నిర్మాణం, రెండు కోట్ల రూపాయలతో 40 డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు నిర్మాణం చేసి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ ఏడాది 50



లక్షలతో సిసి రోడ్ల నిర్మాణం, నాలుగున్నర కోట్లతో బిటి నిర్మాణం, 25 లక్షలతో కమ్యూనిటీ హాల్, పడమటి వాగుపై నాలుగు కోట్ల రూపాయలతో చెక్ డాం, చప్పా లిఫ్ట్ నిర్మాణం జరుగుతున్నాయని అన్నారు. మండలంలో ఎక్కడా లేని విధంగా 25 లక్షలతో గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది. పారిశుధ్యం పై దృష్టి పెట్టేందుకు ట్రాక్టర్, ట్రక్కు, ట్యాంకరు ను 10 లక్షల రూపాయలతో కొనుగోలు చేసి గ్రామాభివృద్ధి పనులు చేస్తూనే దానిపై ఉన్న అప్పు తీర్చడం జరిగింది. ఎస్సీ కాలనీలో నూరు శాతం సిసి రోడ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేశాను. డబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో మాత్రమే సీసీ నిర్మాణం జరగాల్సి ఉంది. రైతు వేదికకు 24 లక్షలు, సృశాసనాటికకు 12 లక్షలు, డంపింగ్ యార్డ్ కు 2 లక్షల 50 వేలు, సామూహిక ఇంకుడు గుంతలకు 96 వేలు రూపాయలతో నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లకు 20వేల లీటర్లతో ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకర్ నిర్మించారు. అభివృద్ధి అడ్డుతంగా జరిగినప్పటికీ గ్రామానికి ఇంకా ఏదో చేయాలని ఉందని కొర్లగూడెం గ్రామ సర్పంచ్ బైరెడ్డి నరసింహారెడ్డి పేర్కొన్నారు. గ్రామంలో జరిగిన ప్రతి అభివృద్ధి సంధ్ర సహకారంతోనే జరిగిందని అన్నారు. కొర్లగూడెం గ్రామపంచాయతీకి వచ్చిన ప్రశంసలు సత్కువలై శాసనసభలు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య కే చెందుతాయని ఆయన కొనియాడారు. గ్రామంలో డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు సుమారు 50- 60 లక్షల వరకు సిసి రోడ్లు నిర్మాణం జరిగితే

### వర్గీకరణ కోసం రిలే నిరాహాదీక్ష



కల్లూరు, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్): ఎన్నో ఏళ్లుగా వర్గీకరణ కోసం పోరాటం చేస్తున్న పట్టుచుకోని గత ప్రభుత్వాలు, వంద రోజుల్లో వర్గీకరణ చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహించిందని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి నల్లగట్ల వేణు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ నందు ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు కంచపోగు సురేష్ ఆధ్వర్యంలో వర్గీకరణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన రిలే నిరాహార దీక్ష కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మందకృష్ణ మాదిగ ఆదేశాలతో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. సెప్టెంబర్ 18 నుండి 22 వరకు జరిగే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టాలని, మాదిగల న్యాయమైన కోరిక నెరవేర్చాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు బొక్కా వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా నాయకులు బోల్లెపోగు కృష్ణ, ఇనసూరి వెంకటేశ్వర్లు, ఖమ్మంపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఖమ్మంపాటి నాగరాజు, రామూరి సీతారాములు, కంచపోగు రాజా, జోన్నలగడ్డ లక్ష్మణ్, గంధం కృష్ణ, రాయల సుందరం పాల్గొన్నారు.

### మిస్సయిన మొబైల్ ఫోను ఫిర్యాదు దారునికి అందజేత



మధిర, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్): మధిర మండల పరిధిలోని వంగపిడు గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి వారం రోజుల క్రితం తన మొబైల్ ఫోన్ పోయిందని రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఫిర్యాదు చేశాడు. మొబైల్ మిస్సింగ్ పై ఎస్ఐ రఫీ విచారణ చేపట్టి ట్రేస్ అవుట్ చేసి కనుగొన్నారు. కనుగొన్న మొబైల్ ను ఫిర్యాదుదారునికి మంగళవారం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఎస్ఠ్ ఎండి ఉపాతుల్ రఫీ అందజేయడం జరిగింది. వేగంగా స్పందించి పోగొట్టుకున్న ఫోనును కనుగొని అందజేసిన రూరల్ ఎస్ఠ్ కి, వారు సిబ్బందికి ఫిర్యాదుదారుడు కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు.

### శిక్షణ శిబిరానికి హాజరైన విద్యాశాఖ అధికారి



భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్): భద్రాచలం పట్టణంలోని కొరాజులగుట్ట శ్రీ నన్నవనేని మోహన్ జిల్లా పరిపతల్ ఉన్నత పాఠశాల లో ఉన్నతి శిక్షణా శిబిరం (హిందీ) లో ఉపాధ్యాయులను ఉద్దేశించి భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి వెంకటేశ్వరా చారి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల విద్యా శాఖాధికారి ఎస్. సమ్మయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు రామకృష్ణ, నాగరాజ శేఖర్, రిసోర్స్ పర్సన్స్, 4 మండలాల హిందీ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు...

## 'హ్యూపీ టూ హెల్ప్ యు' ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసిలకు దోమ తెరలు పంపిణీ

**భద్రాచలం కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం ప్రతినది):**  
'హ్యూపీ టూ హెల్ప్ యు' ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసిలకు దోమ తెరలు, పిల్లలకు పలకల పంపిణీ చేశారు. కొన్నేళ్లుగా ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో, ఎలాంటి మౌలిక సదుపాయాలు లేకుండా జీవిస్తున్న ఆదివాసిలకు 'హ్యూపీ టూ హెల్ప్ యు' ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పలు రకాల సహాయాలు చేస్తూ అందుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో మంగళవారం భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా ములకలపల్లి మండలం తలపై గ్రామ పంచాయతీ కొమరం భీంగర్ అనే గిరిజన గ్రామంలో నివసిస్తున్న కుటుంబాలకు దోమ తెరలు, బియ్యం, దుస్తులు, అరటి పండ్లు మరియు పిల్లల పలకలు అందచేసారు. గత 25 సంవత్సరాల క్రితం వేరే

రాష్ట్రం నుంచి వలస వచ్చి ఆడివిలో కొన్ని కుటుంబాలు నివాసిస్తున్నాయి, కొన్ని రోజుల నుంచి వాతావరణ మార్పిడి వలన విష జ్వరాలతో బాధపడుతున్నారని తెలుసుకొని హ్యూపీ టూ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ సభ్యులు దాతల సహాయ సహకారాలతో వారికి దోమ తెరలు, బియ్యం, దుస్తులు, అరటి పండ్లు, పిల్లలకు పలకలు అందించారు. మిషన్ ఫర్ ట్రైబ్స్ అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజ్ వే, వారి కుటుంబసభ్యుల సహాయ సహకారాలతో గిరిజనులకు దోమతెరలు, బియ్యం,



దుస్తులు, అరటి పండ్లు, పిల్లలకు పలకలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు లేంటిల్, నవీన్, వినయ్, మనీష్, ముకేష్, రామ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# బోగస్ ఓటర్లను తొలగించాలని ఆర్డీవో కి వినతి

...అంగన్వాడీల సమ్మెకు సంఘీభావం తెలిపిన కొందూరు

**కల్లూరు, సెప్టెంబర్ 19**  
**(మనం న్యూస్):**

సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం లో ఓటర్ జాబితాలో ఉన్న డూప్లికేట్ ఓటర్లను తొలగించాలని సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ నాయకులు కొందూరు సుధాకర్ కల్లూరు ఆర్డీవో కి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో సత్తుపల్లి, వేంసూరు, పెనుబిల్లి, కల్లూరు, తల్లాడ మండలాల్లో డూప్లికేట్ ఓటర్లను తొలగించాలని సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి డూప్లికేట్ ఓటర్ లిస్టు తో కుడిన వినతిపత్రం అందజేశారు.

అంగనవాడీల సంఘీభావం తెలిపిన కొందూరు మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడిఓ ఆఫీస్ ఎదుట 9 రోజులుగా తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను

ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్వాడీ వర్కర్లు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్ష శిబిరాన్ని కొందూరు సుధాకర్ సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల కోసం చేస్తున్న సమస్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లి మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచే విధంగా ప్రయత్నిస్తానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అంగన్వాడీల సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాసా వెంకటేశ్వరరావు, కాటేపల్లి కిరణ్ కుమార్, మట్టూరి జనార్దన్, యంగళ సురేష్, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ మెబు, బోడిమెల్లి కృష్ణారెడ్డి, అభిలాష్,నేపాల్, ముల్లంగి రమేష్, ఎక్కిరాల ప్రభాకర్, మాజీ సర్పంచ్ నల్లగిట్ల జమలయ్య,



ధరావత్ నాగరాజు, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి

..ఎమ్మార్పీఎస్ డిమాండ్

**మధిర, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్):** స్థానిక మధిర నియోజకవర్గం కేంద్రంలో మహా జననేత మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపుమేరకు ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కూరపాటి సునీల్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని డిమాండ్ తో రాస్తానోకో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంఎస్పి ఎమ్మార్పీఎస్ ఖమ్మం జిల్లా ఇన్చార్జి యాతాకుల రాజన్న మాదిగ హాజరై మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ సాధనకై మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో గత 29 సంవత్సరాలుగా అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్నామని వర్గీకరణ జరిగితే ఎస్సీల్లో 59 ఉపకులాలకు సమాన న్యాయం జరుగుతుందని అందుకే ప్రస్తుతం జరిగే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో



అనేకమార్లు హామీలు ఇచ్చిన పాలకులు బిల్లు పెట్టే విషయంలో అలసత్వం వహిస్తూ మాదిగల్ని ఉప కులాల్ని మోసం చేస్తున్నారని ఇలానే జరిగితే రాబోయే ఎన్నికల్లో ఎంతటి వారికైనా పతనం తప్పదని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్పి ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు కనకపూడి శ్రీను మాదిగ, ఎస్.కె దస్తగిరి, రాయవరపుదాసు మాదిగ, మంగళ పూడి పుల్లయ్య మాదిగ, మేకల వరయ్య మాదిగ, వేల్పుల పవన్ కళ్యాణ్ మాదిగ, బలవంతపు నరసింహారావు మాదిగ, గట్టిగుండె కిషోర్ మాదిగ కె .రాజబాబు, మాదిగ విద్యార్థి సమైక్య నాయకులు, సక్కుర్తి శ్యామ్ మాదిగ, ఊట్కూరు, రత్నాకర్ మాదిగ పాల్గొన్నారు.

# డెంగ్యూ జ్వరంతో 33 ఏళ్ల వివాహిత మృతి

**ఖమ్మం రూరల్, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్) :**  
ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఏడులాపురం గ్రామానికి చెందిన సిపిఐ పార్టీ నాయకుడు ఏర్దుల లింగయ్య భార్య సునీత (33) డెంగ్యూ జ్వరంతో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందింది. గత మూడు రోజులుగా డెంగ్యూ జ్వరంతో బాధపడుతూ ఖమ్మం నగరంలోని ఆరోగ్య హాసుపత్రిలో చేరింది. పరిస్థితి విషమించడంతో డాక్టర్లు హైదరాబాద్ తరలించాల్సిందిగా సూచించడంతో... సికింద్రాబాద్ లోని యశోద ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తుండగా తుది శ్వాస విడిచింది. గ్రామానికి తీసుకువచ్చిన మృతదేహాన్ని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, సిపిఐ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ మౌలానా సందర్శించి ఎర్రజెండాను కప్పి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. కన్నీరు మున్నీరుగా విలపిస్తున్న భర్తకు ధైర్యం చెప్పి ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తపరిచారు. మృతురాలికి ఒక కుమారుడు వున్నాడు. నివాళులర్పించిన వారిలో సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు చెరుకుపల్లి భాస్కర్ , బానోత్ రాంకోటి, యడ్లపల్లి శంకరయ్య, న్యాయవాది ఓరుగంటి శేషగిరిరావు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పుష్పకాయల సుధాకర్ , మండల సమితి సభ్యులు దండి రంగారావు, వెన్నం భాస్కర్, వెంపటి సురేందర్, రామిడి రమేష్, పొన్నెకంటి రామకృష్ణ, యువజన సంఘం నాయకులు వెంపటి రాము, గణపరపు ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

# పేదల గుడిసెల తొలగింపు చర్యలు సరికావు

...జెడ్పీ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య



**ఇల్లందు, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్):**  
ఇల్లందు మండలం , బాలాజీ నగర్ గ్రామ పంచాయతీలో గల రెవెన్యూ భూమిని గతంలో సింగరేణి, సంస్థకు కేటాయించగా, అట్టి భూమిని గత సంవత్సరం క్రితం సింగరేణి సంస్థ గ్రామ పంచాయతీకి కేటాయించింది. ఈ భూమిలో స్థానిక గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన నిరుపేద వృద్ధ కుటుంబాలు గుడిసెలు వేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్నాయి. మంగళవారం ఇల్లందు తహశీల్దార్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గుడిసెల నిర్మాణ స్థలాన్ని పరిశీలించి రెవెన్యూ స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారాధని, అట్టి గుడిసెలను తక్షణమే కాళీ చేయాలని లేని పక్షంలో చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. , బాధితుల సమస్యను మాజీ ఎమ్మెల్యే, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ . కోరం కనకయ్య కి విన్నవించుకోగా వెంటనే స్పందించి ఘటనా స్థలికి చేరుకుని భాధితులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ . పాయం స్వాతి, సీపీఐ పార్టీ ఇల్లందు మండల సెక్రటరీ నభి, మోహనరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మడుగు సాంబమూర్తి, తాటి బిక్షం, బానోత్ శారదా, చెన్నూరి కృష్ణ, పెద్దినేని హరినాథ్ బాబు, శెట్టి రవి, కొండపల్లి మధారమ్మ, రావూరి సతీష్, పాయం ఆంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# సీఎంపిఎఫ్ కొరకు ప్రత్యేక పోర్టల్

- జిఎం పర్సనల్ వెబ్సైట్ ఆర్ సి బసవయ్య

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం ప్రతినిధి) :** సింగరేణి సంస్థ నందు సర్వీస్ లో ఉన్న (అన్వోల్) ఉద్యోగులు మరియు అధికారులు అందరూ వారి వారి సీఎంపిఎఫ్ ఖాతాలో జమ అయిన మొత్తం సీఎంపిఎఫ్ డబ్బుల వివరాలను ఆన్లైన్ లో తెలుసుకునేందుకు వీలుగా సీఎంపిఎఫ్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఒక ప్రత్యేకమైన పోర్టల్ను ఏర్పాటు చేసినట్లు జిఎం పర్సనల్ వెబ్సైట్ ఆర్ సి బసవయ్య తెలిపారు. ఈ పోర్టల్ లో దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న బోగ్గు గని ఉద్యోగులు మరియు అధికారులు అందరూ వారి వారి సీఎంపిఎఫ్

వివరాలను తెలుసుకొనవచ్చుని . అయితే పోర్టల్ నందు పొందుపరచిన వివరాలలో ఏమయినా వ్యత్యాసములను గమనించినట్లయితే సంబంధిత ఉద్యోగి ఆర్ఎఓ. 1974 సీఎంపిఎఫ్ ఓ.బి.బి.ఎన్/గ్రీవెన్స్ లో ఉన్న ఉద్యోగులు అందరూ ఈ సీఎంపిఎఫ్ ఓ.బి.బి.ఎన్ (ట్యూ 1974 భిరుజిజు. జో.ఠి. జీ. ఎ. యి. యి. యి. జుట్టిర్నిచ్చిచ్చిరుజిజు. జో.ఠి. జీ.) మెయిల్ అడ్రస్ కు తమ ఫిర్యాదు వివరాలను తెలియపరచినట్లయితే సీఎంపిఎఫ్ అధికారులు ఆ ఫిర్యాదును త్వరితగతిన పరిష్కరించి సరైన వివరాలను పోర్టల్ లో



పొందుపరచిన వారిని బసవయ్య తెలిపారు. ఈ పోర్టల్ కేవలం ప్రస్తుతం సర్వీస్ లో ఉన్న ఉద్యోగులకు మాత్రమే సంబంధించినదని, సర్వీస్ లో ఉన్న ఉద్యోగులు అందరూ ఈ సీఎంపిఎఫ్ ఓ.బి.బి.ఎన్ (ట్యూ 1974 భిరుజిజు. జో.ఠి. జీ. ఎ. యి. యి. యి. జుట్టిర్నిచ్చిచ్చిరుజిజు. జో.ఠి. జీ.) మెయిల్ అడ్రస్ కు తమ ఫిర్యాదు వివరాలను తెలియపరచినట్లయితే సీఎంపిఎఫ్ అధికారులు ఆ ఫిర్యాదును త్వరితగతిన పరిష్కరించి సరైన వివరాలను పోర్టల్ లో





## గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాటు పరిశీలన

**భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్):** భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్ర స్వామి కొలువై ఉన్న ప్రదేశానికి రాష్ట్రం నుంచి కాక ఇతర ప్రాంతాల నుంచి గణేష్ నిమజ్జనం చేయడానికి భక్తులు వస్తుంటారని, వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసుకోవాలని బాధ్యత మన పైన ఉందని భద్రాద్రి, కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అలా అన్నారు. మంగళవారం నాడు గణేష్ నిమజ్జనం చేసే ప్రదేశాలను ఆమె ఐటీడీఏ ప్రాజెక్టు అధికారి ప్రతిక్ జైన్ తో కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎంతో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి గణేష్ నిమజ్జనం చేయడానికి భక్తులు వస్తూ ఉంటారని, వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసుకోవాలని బాధ్యత మన పైన ఉందని అలాగే పండుగ అయిన మాడో రోజు నుంచి వినియోగ ప్రతిమలు గోదావరిలో నిమజ్జనం చేయడానికి భక్తులు వస్తారని వారి కోసం ప్రత్యేకమైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. చివరి రోజు చాలామంది భక్తులు వస్తున్నందున నిమజ్జనం చేసే చోట భారీకేట్లు నిర్మించాలని, అలాగే క్రేన్లు, గజ ఈత గాళ్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. గోదావరి బ్రిడ్జిపై నుంచి వచ్చే వాహనాలు అలాగే చర్ల, కూనపరం నుంచి వచ్చే వాహనాల కొరకు ట్రాఫిక్ పోలీసు నియంత్రణ పాటించి ఎవరు ఇబ్బందులు పడకుండా క్రమ పద్ధతిలో వాహనాలను తరలించాలని పోలీస్ శాఖను ఆదేశించారు. భక్తులు ఎవరు గోదావరి లో దిగకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రతిచోట లైటింగ్, శానిటేషన్ పరంగా ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అలాగే పబ్లిక్ ఆడ్రెస్ సిస్టం ప్రకారము భక్తులందరికీ తెలియజేసే విధంగా సూచనలు ఇస్తూ ఉండాలని, ఐ టీ సి, సింగరేణి వారు ఏర్పాటు చేసిన క్రేన్లను సిద్ధంగా ఉంచుకొని వచ్చిన వినియోగ



ప్రతిమలను భక్తులు రాకుండా వారే స్వయంగా గోదావరి నిమజ్జనం చేసే విధంగా చూసుకోవాలని, ప్రతి రెండు గంటలకు ఒకసారి శానిటేషన్ సిబ్బంది చెత్త ఏర్పడకుండా శుభ్రం చేస్తూ ఉండాలని, అక్కడక్కడ డస్ట్ బిన్స్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. భక్తులకు స్వచ్ఛమైన మంచినీరు అందించాలని అవసరమైతే స్వచ్ఛంద సంస్థలు ఏర్పాటు చేసిన శిబిరాలలో వారికి మంచినీళ్లతో పాటు అల్పాహారము అంది విధంగా సంబంధిత అధికారులపై శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆమె అన్నారు. పోలీస్ శాఖ సిబ్బంది, ట్రాఫిక్ పోలీసు, ఫైర్ శాఖ సిబ్బంది 24 గంటలు అందుబాటులో ఉండి భద్రాచలం గోదావరిలో వినియోగ ప్రతిమలను నిమజ్జనం చేయడానికి వచ్చే భక్తులకు సహాయ సహకారాలు అందించి వారు నిమజ్జనం చేసిన తర్వాత శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకొని వారి గమ్య సురక్షితంగా వెళ్లే విధంగా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం స్పెషల్ ఆఫీసర్ నాగలక్ష్మి, ఆర్డిఓ మంగిలాల, పరిటోణ్ పంకజ్, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావు

**పాల్వంచ, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్):** అభివృద్ధిలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యంగా కొత్తగూడెం దూసుకుపోతోందని ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నాడు పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలోని గిరిజన ప్రాంతాల్లో వనమా సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. పేట చెరువు, పిల్లవారు, కొత్తూరు, గుడిపాడు, శ్రీనివాసపురం కాలనీ, కుటీ నాగులగూడెం ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. కోటి రూపాయల వ్యయంతో వైకుంఠధామం ప్రారంభించారు. 7 కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వనమాకు ఘన స్వాగతం పలికారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయం డంకా మోగింది. సీఎం కేసీఆర్ హ్యూటీక్ సాధించడం ఖాయం. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో కొత్తగూడెం అభివృద్ధి కోట్ల నిధులు. హైదరాబాద్ - సికింద్రాబాద్ లాగా కొత్తగూడెం - పాల్వంచను తీర్చిదిద్దుతున్నానని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర చరిత్రలో కొత్తగూడెం పాల్వంచకు ఒకేసారి 215 కోట్లు మంజూరు చేయించానన్నారు. ప్రతిపక్షాలు తెలంగాణ అభివృద్ధిని తట్టుకోలేక తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో వనమా రాఘవేంద్రరావు, డిసి ఎంఎస్.వైస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఏ. స్వామి, డి ఈ మురళి, ఏ ఈ . రాజేష్, బి.ఆర్.ఎస్, పట్టణ అధ్యక్షులు



మంతపురి రాజు గౌడ్, వర్కింగ్ అధ్యక్షులు ఎస్సీఆర్, ఆచార్యులు, సాసెటీ వైస్ చైర్మన్ కాంపల్లె కనకమ్మ, డైరెక్టర్లు కనగల నారాయణరావు, జరబన సీతారాంబాబు, బి.ఆర్.ఎస్. మండల అధ్యక్షులు మల్లె శ్రీరామూర్తి, ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ కాల్వ ప్రకాశరావు, బిఆర్ఎస్, నాయకులు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, దాసరి నాగేశ్వరరావు, వై. రమణమూర్తి నాయుడు, కందుకూరి రాము, దారా చిరంజీవి, పులి సత్యనారాయణ, సమ్యుక్త, ధూళిపాల కుమారస్వామి, చల్లగుండ్ల వీరభద్రం, ఎలమర్రి రవి, ధూళిపాల గోపాలకృష్ణ, అంధ్ర ప్రాంత, పరిమి రామకృష్ణ, రేనాటి శ్రీను, ఊకే భద్రయ్య, ఆరుట్ల లక్ష్మణాచారి, కురుసం దనరబ, కురుసం రమేష్, సుబ్బారావు వెంకటేశ్వరరావు, నవభారత్ ఆనంద్ దితరులు పాల్గొన్నారు.

## చదువుతోనే సామాజిక ప్రగతి - జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జి. భానుమతి

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం ప్రతినిధి):** జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ, కొత్తగూడెం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ట్రిబ్యూల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో న్యాయ మంగళవారం జరిగిన న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగి పాల్గొన్న న్యాయమూర్తి జి భానుమతి మాట్లాడుతూ, నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని. గ్రామాల నుండి వచ్చి చదువుకునే పిల్లలకు ఆర్థిక ఇబ్బందులు చదువుకు అడ్డం కాకూడదని గొప్ప స్థాయిలో ఎడగాలని ఆకాంక్షించారు. చదువుతోనే సామాజిక ప్రగతి సాధ్యపడుతుందని సందర్భంగా తెలిపారు. క్రమశిక్షణతో ఉన్నత అక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని తెలిపారు. తామర పువ్వు కూడ మలినం నుండి వికసేస్తుందని అలాగే పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నా చదువు లో గొప్పగా రాజించాలని అన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణను అలవర్చుకొని తమ తల్లిదండ్రులు మరియు గురువులను గౌరవించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రమేష్ కుమార్ మక్కెడ్, మహిళా ప్రతినిధి మనోరమ, గేమ్స్ సెక్టర్ పిల్లల రామారావు, చీఫ్ లీగల్ ఎయిడ్ కాన్సిల్ పురుషోత్తం రావు, డిప్యూటీ కొన్సిల్ నిరంజన్ రావు, సి డబ్ల్యూ మేంబర్ అంబేద్కర్, అనుబ్రోలు రాంప్రసాదరావు, మహిళా న్యాయవాదులు జీతీ అన్నపూర్ణ, గాడే సునంద న్యాయ సహాయకులు జ్యోతి విశ్వకర్మ, నాగ ప్రవంతి, పాల్వంచ రూరల్ ఎస్సె, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రవికమార్, పారా లీగల్ వాలంటీర్ రాజమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### జలగం రామారావు మరణం పట్ల తుమ్మల సంతాపం

**ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం బ్యూరో):** మాజీ ముఖ్యమంత్రి సర్దార్ జలగం వెంకటేశ్వర రావు సోదరుడు, ఆల్ ఇండియా వెలమ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు కెపెన్ జలగం రామారావు మృతి పట్ల మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సంతాపం తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని జలగం ప్రసాద్ నివాసంలో ఉన్న రామారావు భౌతిక గాయానికి నివాళులర్పించి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడిని ప్రార్థించారు.



### జలగం రామారావు మృతికి పొంగులేటి సంతాపం

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జలగం వెంకటేశ్వర రావు సోదరుడు ఆల్ ఇండియా వెలమ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు కెపెన్ జలగం రామారావు మంగళవారం అకాల మరణం చెందారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్ లోని వారి నివాసంలో ఆయన మృతదేహాన్ని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. ఆత్మకు శాంతి కలగాలని దేవున్ని ప్రార్థించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో పొంగులేటితో పాటు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో కమిటీ సభ్యులు మువ్వా విజయబాబు తదితరులున్నారు.



## అంగన్వాడీల న్యాయమైన కోర్కెలు తీర్చాలి

- టిపిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 19 (మనం ప్రతినిధి):** తెలంగాణ అంగన్వాడి టీచర్స్, హెల్పర్స్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ (సిఐటియూ), ఏఐటీయూసీ, వేన్సు నిరవధిక సమైక్య టిపిసిసి జనరల్ సెక్రటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ సంఘీభావం తెలిపి మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎడవల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ గత 9 రోజులుగా తెలంగాణ అంగన్వాడి టీచర్స్, హెల్పర్స్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ చేస్తున్న ఈ నిరవధిక సమైక్య కాంగ్రెస్ తరపున తమ మద్దతు ఉంటుందని, స్వరాష్ట్రం ఏర్పడక భారత ప్రభుత్వంలో శ్రమ దోపిడీ ఇంకా ఎక్కువ అయిందని, ప్రభుత్వ శాఖలన్నింటిలోను, నిత్యం రాష్ట్రంలో ప్రతి చోట

ఉద్యోగులు, శ్రామికులు వారి కనీస హక్కులకై పోరాటం చేయాల్సి వస్తుందని అన్నారు. అంగన్వాడి ఉద్యోగుల్లో అంతా మహిళలు, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన వారేనని, కొన్ని సంవత్సరాలుగా వారు పేద ప్రజలకు తమ సేవలను అందిస్తున్నారని, అయినా వీరికి కనీస వేతనం కానీ, పెన్షన్, ఇఎస్ఐ, ఉద్యోగ భద్రతను కల్పించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే వారి డిమాండ్లను పరిష్కరించాలన్నారు. కెసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇకనైనా వీరి సమస్యలను తీర్చకపోతే కాంగ్రెస్ పార్టీ వీరికి అండగా ఉంటుందని, రేపు అధికారంలోకి వచ్చాక వారి సమస్యలను



పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు, మండల అధ్యక్షుడు కొండం వెంకన్న గౌడ్, బత్తుల వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాబూబాబాద్

ప్రజల భద్రత నేరాల నియంత్రణ కోసమే కార్డన్ సెర్చ్ ఎస్సీ చంద్ర మోహన్

మహాబూబాబాద్, సెప్టెంబర్ 19(మనం ప్రతినీధి): ప్రజల భద్రత నేరాల నియంత్రణ కోసమే కార్డన్ సెర్చ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు మహాబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ చంద్ర మోహన్ అన్నారు. మహాబూబాబాద్ డిఎస్సీ తీర్థాల సత్యనారాయణ టౌన్ సిఐ సతీష్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారంనాడు సాయంత్రం సమయంలో పట్టణంలోని ఇందిరా నగర్ కాలనీ చట్టపక్కల ప్రాంతాల్లోని ఇక్కడలో పోలీసులు కార్డన్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి అనుమానాస్పద వ్యక్తుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సరైన ధ్రువ పత్రాలు లేని నలభై ద్విచక్రవాహనాలు 25000 రూపాయల విలువ గల మద్యం, 9000 రూపాయల విలువ గల అల్లుమియం కాపర్ వైర్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ చంద్ర మోహన్ మాట్లాడుతూ.... అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై పాత నేరస్తుల కదలికపై నిరంతరం నిఘా ఉంటుందన్నారు. స్థానికంగా ఏలాంటి గొడవలకు పోకుండా ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో వుండాలని సూచించారు. నేరాల నివారణ చర్యలలో భాగంగా స్థానిక ప్రాంతాలలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా కూడకట్లో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆన్లైన్ సైబర్ నేరగాళ్ల పట్ల అప్రమత్తంగా వుండాలని బ్యాంక్ ఖాతా వివరాల కోసం వచ్చే కాల్స్ ఈమెయిల్స్ కు స్పందించవద్దని ఏ బ్యాంక్ సిబ్బంది అయిన కార్డ్ నంబర్ పిన్ ఓటిపి సివివి వివరాలను ఎప్పుడూ అడిగే అవకాశం లేదని



వివరించారు. ఒకవేళ ఎవరైనా అడిగితే వారు సైబర్ నేరగాళ్లని గుర్తించాలని అన్నారు. బ్యాంక్ రేటు కంటే తక్కువ వడ్డీ రేటుకు లోన్స్ ఇస్తామంటే అనుమానించాలన్నారు. అనుమతి లేని ప్రవేటు చీట్స్ ఫండ్స్ లో చేరి డబ్బులు పోగొట్టుకోవద్దని సూచించారు. ఎలాంటి అత్యవసర సమయంలో అయిన డయల్ 100 నంబర్ కు లేదా స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలని, సమాచారం ఇచ్చిన వారి పేరు గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ తీర్థాల సత్యనారాయణ, టౌన్ సిఐ సతీష్, రూరల్ సిఐ రమేష్, బయ్యారం సీఐ , ఎస్ఐలు యాభై నాలుగు మంది పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు..

కాంగ్రెస్ అభయహస్తం 6 గ్యారంటీ కార్డుల పంపిణీ

అస్సాం పిసిసి అధ్యక్షులు భూపెన్ కుమార్ బోర, డిసిసి అధ్యక్షులు భరత్ చంద్ర రెడ్డి

కురవి, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్): మండలంలోని బలపాల లింగాతండ్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభయహస్తం 6గ్యారంటీ కార్డుల పంపిణీ కార్యక్రమం మంగళవారం టిపిసిసి రాష్ట్ర ఆదివాసి గిరిజన వైస్ చైర్మన్, డోర్లకల్ నాయకులు మాలోత్ నెహ్రూ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన భూపెన్ కుమార్ బోరకి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ మెరుగు సత్యనారాయణ, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కొండపల్లి రఘురాం రెడ్డి, జిల్లా ఎస్సీసెలు ఉపాధ్యక్షుడు గుగులోత్ లాలూ నాయక్, కురవి మండల బాధ్యులు వడ్డుల మహేందర్ రెడ్డి, డోర్లకల్ మండల అధ్యక్షులు డిఎన్ జగదీష్, మరిపెడ బాధ్యులు కోటా వెంకటరెడ్డి, చిన్న గూడూరు మండల అధ్యక్షులు గుగులోత్ బిక్కు నాయక్, దంతాలపల్లి మండల బాధ్యులు భరత్



బాబు, నరసింహాలపేట మండల బాధ్యులు చంద్రారెడ్డి, సికోల్ మండల బాధ్యులు బద్దు నాయక్, నాయకులు మాలోత్ రాజ్ వుత్ శ్యామల శ్రీనివాస్ ఎడ్ల వెంకన్న బాదె వీరభద్రం, తార చంద్, అనిల్, ఉపేందర్ గౌడ్, పడితి, యువత, మహిళలు, నెహ్రూ నాయక్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తటితరులు పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి ఉల్లేపల్లి సర్పంచ్ చిరబోయిన ప్రభాకర్

మరిపెడ, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమైందని, అనునిత్యం ప్రజల సంక్షేమం, గ్రామాల అభివృద్ధి ద్వేయంగా ఆయన ప్రజాప్రతినిధులు పని చేస్తున్నారని మరిపెడ మండలం ఉల్లేపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ చిరబోయిన ప్రభాకర్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన ఉల్లేపల్లి జీపీఓ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కృషితో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి పవీన్ రావు చొరవతో గ్రామాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. జీపీ అభివృద్ధి కోసం రూ.28లక్షలు మంజూరు చేయటంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజల కోసం నిరంతరం శ్రమించే నాయకుడు రెడ్డానాయక్ మరో మారు గెలుపొందుతారని, డోర్లకల్ గడ్డమీద బీఆర్ఎస్ జెండా మరో మారు ఎగురవేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ సునీత వీరన్న, సెక్రటరీ మధుకర్, తెరాస గ్రామ అధ్యక్షుడు మోర వెంకన్న, మండల నాయకులు చలమశృ త్రీనివాస్ రెడ్డి, జనయ్యా, శ్రీను, వెంకన్న, సుంకిరెడ్డి, మల్లా రెడ్డి, వంకాయలపాటి తిరుమల రావు పాల్గొన్నారు.



ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేసిన ఏడ

కేసముద్రం, సెప్టెంబర్ 19( మనం న్యూస్ ): కేసముద్రం , ఇసుగుర్తి మండలాలలోని వివిధ ఎరువుల షాపులను మంగళవారం మండల వ్యవసాయ అధికారి కేసముద్రం బి వెంకన్న తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి డీలరు ఎరువులను ఈ పాస్ మిషన్ ద్వారా మాత్రమే రైతులకు అమ్మకం చేయాలన్నారు. ఈ పాస్ మిషన్ బ్యాలెన్స్, గోదాం బ్యాలెన్స్, స్టాక్ రిజిస్టర్ బ్యాలెన్స్ సమానంగా ఉండటం చూసుకోవాలని వారు కోరారు. డీలర్లు రైతులకు ఈ పాస్ మిషన్ , ఆదార్ ద్వారా మాత్రమే పంపిణీ చేయాలని వారు కోరారు. ఎవరైనా డీలర్లు పై తెలిపిన విధంగా ఈ పాస్ మిషన్ ద్వారా ఎరువులను రైతులకు సప్లై చేయడం ద్వారా మాత్రమే కంపెనీలకు సబ్సిడీలు వెళ్లే అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి డీలరు ప్రతి రైతుకు ఆదార్ నెంబర్ ద్వారా ఈ పాస్ మిషన్ ద్వారా సరఫరా చేయాలని ఎవరైనా డీలర్లు పై తెలిపిన నియమాలను అతిక్రమించినట్లయితే ఎరువుల చట్టం 1985 ప్రకారం శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రైతు సోదరులు ఎరువుల కొనుగోలుకు వచ్చేటప్పుడు తప్పనిసరిగా వారి ఆదార్ కార్డులను తీసుకువచ్చి ఎరువులను పొందాలని ఏడ తెలిపారు.



తీగలవేణి, గోవిందాపురం గ్రామాల కాంగ్రెస్ కమిటీల ఎన్నిక

గూడూరు, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్) : మండలంలోని తీగల వేణి, గోవిందాపురం గ్రామాల్లో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూనావత్ రమేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీలను ఎన్నుకున్నారు. తీగల వేణి గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడుగా దారవత్ హెమ్మ నాయక్, ఉపాధ్యక్షుడుగా గడ్డం బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మూడు వీరన్న, యువజన కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడుగా గుగులోత్ రవికుమార్ ను ఎన్నుకున్నారు. గోవిందాపురం గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడుగా బాణోత్ భగవాన్, ఉపాధ్యక్షుడుగా కల్లోజు వేణుగోపాల చారి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మూడే వీరన్న, లక్ష్మి పురం గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులుగా వాంకుడోత్ నవీన్, ఉపాధ్యక్షులుగా బానోత్ హరిలాల్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వాంకుడోత్ కిషన్ , గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడుగా అజ్మీర అజయ్ ఎన్నికయ్యారు. పాటి మీది తండ గ్రామ అధ్యక్షులుగా బానోతు వాగ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా బాదావత్ కాలియా, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వాంకుడోత్ నరసింహా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర మైనారిటీ సెల్ నాయకుడు యాకూబ్ పాషా, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ వేం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బీరం శ్రీపాల్ రెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా ఎంపీటీసీల పోరం కన్వీనర్ వేం వాసుదేవారెడ్డి, మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ చంటి స్వామి, మండల నాయకులు గోపగాని యాదగిరి, మండల మల్లీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మెగా జాబ్ మేళా

పెద్దవంగర, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, ఎంప్లాయిమెంట్ జనరేషన్, మార్కెటింగ్ మిషన్ మహాబూబాబాద్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో తొరూర్ డివిజన్ కేంద్రం రామ ఉపేందర్ గార్డెన్ లో ఈ నెల 25వ తారీఖు సోమవారం రోజున ఉదయం 10 గంటల నుండి నిర్వహించే మెగా జాబ్ మేళాకు మండలంలోని 18 సంవత్సరాల నుండి 35 సంవత్సరాల లోపు నిరుద్యోగ యువతి యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందాలని జిల్లా డిఆర్ఓజీ అధికారులు తెలిపారు. ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, బ్యాంకింగ్, సెక్యూరిటీ గార్డ్, ఆటోమొబైల్, ఇన్సూరెన్స్, ఫార్మ, ప్రముఖమైన కంపెనీలలో వరంగల్, హైదరాబాద్ లాంటి మహానగరాలలో ఉద్యోగ అవకాశాలను నిరుద్యోగ యువతి యువకులు పడవ తరగతి, ఆపైన చదివినటువంటి స్టడీ సర్టిఫికేట్స్, ఆదార్ కార్డు, బయోడేటా ఫామ్, 2 పాస్ ఫోటో సైజ్ ఫోటోలు, తదితర ధ్రువపత్రాలన్నింటినీ తీసుకొని ఇంటర్వ్యూ కు హాజరై ఉద్యోగ అవకాశాన్ని పొందగలరని, ఈ మెగా జాబ్ మేళాను ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోగలరని కోరారు.

దంతాలపల్లి పాఠశాల ఉన్నతమైన చరిత్ర కలది..

-నూతన ప్రధానోపాధ్యాయుడు వేణుమాధవ్ రెడ్డి

దంతాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): మండల ఉన్నత పాఠశాల ఉన్నతమైన చరిత్ర కలిగింది. బదిలీపై నూతనంగా వచ్చిన పానెల్ గ్రేడ్ హెడ్మాస్టర్ పి.వేణు మాధవరెడ్డి అన్నారు ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయ బృందం పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలకడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వేణుమాధవ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దంతాలపల్లి ఉన్నత పాఠశాలకు ఉన్నతమైన చరిత్ర కలదని ఎంతోమంది విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానంలో నిలవడం జరిగిందని, విద్యార్థులందరూ క్రమశిక్షణతో చదువుకొని తమ భవిష్యత్తును అందంగా తీర్చిదిద్దుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు బ్రహ్మానందరెడ్డి ఉపాధ్యాయ కార్యదర్శి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, యాకూబ్ అలీ, ప్రవీణ్ రెడ్డి, రవి చందర్, మంజూల, హరిక హరిబాబు, రేణుకా దేవి కుమారస్వామి, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ కార్డు బ్రోచర్ ని ఆవిష్కరించిన పువ్వాళ్ల

వైరా రూరల్, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): మండలంలోని గన్వరం గ్రామాల్లో వైరా మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, గన్వరం మాజీ సర్పంచ్ శీలం సీతారామమ్మ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ 06 గ్యారంటీ కార్డు పోస్టర్లను డిసినీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్ మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. గ్రామంలో ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రదాత 4.5 కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేర్చిన తల్లి సోనియాగాంధీ కలను సాకారం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ను అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు వైరా నియోజకవర్గ పీసీసీ సభ్యులు మాల్తో రాందాస్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు పాలేరు పిసినీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరావు, రాష్ట్ర కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు బానోత్ బాలాజీ నాయక్, నియోజకవర్గ నాయకులు బానోత్ విజయబామ్, పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు దాసరి దానియేలు, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మొక్క శేకర్ గాడ్, వైరా నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మద్దినేని రమేష్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొబ్బల సౌజన్య, వైరా పీఏసీఎస్ చైర్మన్ బొర్రా రాజశేఖర్, ఎంపీసీసీ సభ్యులు మట్లూరి కృష్ణారావు, వైరా నియోజకవర్గ ఐదు మండల అధ్యక్షులు తలారి చంద్ర ప్రకాష్,



స్వర సరేంద్ర, మంగిలాల్, వైరా నియోజకవర్గ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వేముల కృష్ణ ప్రసాద్, పోడిల హరినాథ్, రాంపుడి రోశయ్య, వైరా నియోజకవర్గ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, వైరా మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు గురుతో రాము, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మోదుగు మురళి, కొణిజర్ల ఎంపీసీ గోసు మధు, తోటకూర గోపి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుమ్మ రోశయ్య, ధర్మ రాజశేఖర్, పనితి సైదులు, శీలం నాగి రెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు యారమల వెంకటేశ్వర రెడ్డి, యెన్నం వెంకట కోటిరెడ్డి, శీలం కోటి రెడ్డి, అయలూరి కోటి రెడ్డి, యన్న ఉమ, శీలం చెన్నరెడ్డి, శీలం రంగారెడ్డి, వాన్మప్పరపు కొండలు, కారుమంచి జమలయ్య, బండి వెంకటీ, కారుమంచి ఏను, కారుమంచి రవి, దనపర్తి రాము, కారుమంచి దేవదానం, కారుమంచి వజ్రమ్మ, కారుమంచి యేబు, వాడపల్లి రామారావు, వెంపటి నాగేశ్వర రావు, తోటకూర వీరబాబు, బత్తుల సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంగన్వాడీల న్యాయపరమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

## డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

### బిఎస్పి మండల అధ్యక్షులు అజ్మీర్ వెంకన్న

గార్ల, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): అంగన్వాడీల న్యాయపరమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని గార్ల మండల బిఎస్పి పార్టీ అధ్యక్షులు అజ్మీర్ వెంకన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత తొమ్మిది రోజులుగా అంగన్ వాడీ ఉద్యోగులు చేస్తున్న నిరపదిక సమ్మెకు మంగళవారం గార్ల మండల బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నాయకులు సంఘీభావం తెలిపి ఆల్సాహారంగా అరటిపండ్లను అందించారు. అనంతరం వెంకన్న మాట్లాడుతూ అనునిత్యం ప్రజలకు సేవలు అందిస్తూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేస్తూ సేవలందిస్తున్న అంగన్వాడీ కష్టాలను అధికార ప్రభుత్వం గుర్తించాలని అన్నారు. అంగన్వాడీలకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి కనీసం 26000 వేల ప్రథమ బీమా రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెరవేర్చే వరకు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మద్దతు పూర్తిస్థాయిలో ఉంటుందిని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ గార్ల మండల అధ్యక్షుడు అజ్మీర్ వెంకన్నతోపాటు ప్రధాన కార్యదర్శి రామ్ కుమార్, తారక మురళీకృష్ణ, గాంధీ, సంపత్, వినోద్, భీమ్ సింగ్, బిఎస్పి కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రెడ్యానాయక్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

కురవి, సెప్టెంబర్ 19 (మనం న్యూస్): డోర్నకల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే కేవలం రెడ్యానాయక్ తోనే సాధ్యమని మరొక డివిజన్ ఆఫ్ డెవలప్ మెంట్ లాలయ్య, బిఆర్ఎస్ యూత్ రాష్ట్ర నాయకులు గురులోతు రవి నాయక్ అన్నారు. కురవి మండలం కంది కొండ



గ్రామంలో గ్రామపంచాయతి నిధుల నుండి 5 లక్షల రూపాయలతో సీసీ రోడ్డు పనులను స్థానిక సర్పంచ్ వద్దరి పద్మా తో కలిసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రెడ్యానాయక్ సారధ్యంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందరికీ అందుబాటులో వస్తున్నాయని అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో రెడ్యానాయక్ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలు చేసే కుట్రలు డోర్నకల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో చెల్లవని అన్నారు. అభివృద్ధికి పర్యాయపదం రెడ్యానాయక్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొల్లూరి సురేష్, సీనియర్ నాయకురాలు హేమలత, సీనియర్ నాయకులు బండి మాధయ్య, గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు వద్దరి మహేశ్, నాయకులు మోదుగుల గూడెం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు గాడిపల్లి రాములు, బాబురావు, అమీర్, సుశాంత్, సృజన్ కుమార్, వార్డ్ మెంబర్ జానీ, నాయకులు చిన్న, భాదర్, పాషా, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 9వరోజు అంగన్వాడీలు భిక్షాటన చేస్తూ నిరసన

దంతాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 19(మనం న్యూస్): మండలం కేంద్రంలో అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని చేస్తున్న రాష్ట్ర క్యాష్ట్ర సమ్మె 9వ రోజుకు చేరుకుంది. ప్రభుత్వం వారి సమస్యలను పరిష్కారం చెయ్యకుండా జాష్యం చేస్తుందని దంతాలపల్లి లో అంగన్వాడీలు భిక్షాటన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అధికార కార్యాలయలో, షాపుల్లో, ప్రజాప్రతినిధులను, నాయకులను వారు కలిసి అంగన్వాడీ లసమస్యల నూ తెలియా పరుస్తూ భిక్షాటన చేస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలు స్పందించి మా సమస్యలను పరిష్కరించి అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గా గుర్తించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు, లేని యెడల మా ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ సంఘము నాయకులు అనుమాండ్ల రమాదేవి, విజయ, మంజుల, పంతుం వెంకట లక్ష్మి, ఉమా, లక్ష్మి, మీర్, మురగుండ్ల స్వరూప, నీలమ్మ, గంగమ్మ, మాధవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు



# గిరిజన గ్రామాల్లో

(మొదటి పేజీ తరువాయి)   
తేని గ్రామాల జాబితా అందచేయాలని జిల్లా వైద్యాధికారిని ఆదేశించారు. మంచినీటి సౌకర్యం తేని పాఠశాలలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల జాబితా అందచేయాలని చెప్పారు. ఐటిడిఎ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సౌకర్యం మౌలిక సదుపాయాలు కల్పనకు ప్రతిపాదనలు అందచేయాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిడిని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ భూములు అందుబాటులో కారణంగా 15 గ్రామ పంచాయతీలకు భవనాలు నిర్మాణానికి స్థల సమస్య ఏర్పడిందని, వీటి నిర్మాణానికి అటవీశాఖ ద్వారా స్థల సేకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. ఐటిడిఎ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో డిజిటల్ ల్యాబ్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు అందచేయాలని చెప్పారు. 21 వైకుంఠదామాల్లో నీటి సరఫరా కల్పనకు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ట్రికార్, యంఎస్ఎంఈ ద్వారా స్వయం ఉపాధి యూనిట్లు ఏర్పాటుకు రుణాలు మంజూరు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఎల్పియంకు సూచించారు. రుణాలు మంజూరు ప్రక్రియపై బ్యాంకు కంట్రోల్స్ను సమావేశం నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. గిరిజన కళాకారులు తయారు చేసే హస్తకళలకు మార్కెటింగ్ సౌకర్యం కల్పించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. రైతు ఉత్పత్తి సంఘాలు ద్వారా రైతులు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటుతో ఆదాయం పెంచే మార్గాలను అన్వేషణ చేయాలని చెప్పారు. అనంతరం ఐటిడిఎ ప్రాంగణంలోని యూత్ ట్రైనింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. శిక్షణ పొందుతున్న విద్యార్థుల ముఖాముఖి నిర్వహించారు. శిక్షణలో మెలకువలు నేర్చుకుని, ఉపాధి రంగంలో రాజించాలని చెప్పారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి ఫోటోలు దిగారు. సమావేశంలో డిఆర్డీ మధునూడన్ రాజు, సహకార అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ శిరీష, డిఈఓ వెంకటేశ్వరచారి, ఆర్.డి. డివిడ్ రాజు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిడి మణిమ్మ, ఎస్.ఎం. సురేష్ పాల్గొన్నారు.

# మన ఊరు-మన బడి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)   
సరఫరా జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. 41 పాఠశాలల్లో 50 శాతం కంటే తక్కువ, 89 పాఠశాలల్లో 50 శాతం కంటే తక్కువ ఇజిఎస్ పనులు జరిగినట్లు ఆయన అన్నారు. పనులు పూర్తయిన వెంటనే ఎఫ్ఓలు లు జనరేట్ చేయాలన్నారు. పనుల విషయంలో మండల విద్యాధికారులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఓనర్లను తీసుకోవాలని అధికారి తెలిపారు. పనులు ప్రతిరోజూ జరిగేలా పర్యవేక్షణ చేయాలని, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు పనుల పురోగతిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, పనుల పూర్తికి చర్యలు వేగవంతం చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠాత్మక కార్యక్రమమని, అధికారులు వ్యక్తిగత శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, జిడ్పి సిఇఓ అప్పారావు, జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ, వివిధ ఇంజనీరింగ్ శాఖల ఇఇ లు, డిఇ లు, మండల విద్యాధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్లో జోష్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)   
మాట ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సోనియా ఇచ్చా రని, ఇప్పుడు కూడా అధికారంలోకి రాగానే ఆరు హామీలను అమలు చేస్తారని నాయకులు చెబుతూ ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే జోడో యాత్రలు, ఇంటింటికీ కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలతో ప్రజల వద్దకు వెళ్లిన నాయకులు ఇప్పుడు ఆరు గ్యారంటీ కార్డులతో వెళ్తున్నారు.   
**చరిత్ర రిపీట్ కానుందా...?**   
2014, 2018 ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అప్పటి టీఆర్ఎస్కు ఒక స్థానం మాత్రమే లభించింది. మిగతా స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులతో పాటు మిత్రపక్షాలు గెలుపొందాయి. 2018 ఎన్నికల తర్వాత జిల్లా రాజకీయాల్లో అనేక మార్పులు సంభ వించాయి. అసెంబ్లీ తర్వాత జరిగిన ప్రతి ఎన్నిక లోనూ బిఆర్ఎస్ విజయం దుందుభి మోగింది. దీంతో జిల్లాలో అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరించింది. ఇటీవల ఆ పార్టీని విభేదించి మాజీ ఎంపీ పొంగు లేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బయటకు వచ్చారు. ఈ సంద ర్భంగా నిర్వహించిన సభ ద్వారా జిల్లా కాంగ్రెస్లో ఊపు వచ్చింది. పాలేరు టీకెట్ దక్కకపోవడంతో మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సుద్దీర్ చర్యల అనంతరం కాంగ్రెస్లో చేరారు. వీరద్దరి చేరికలతో కాంగ్రెస్కు అదనపు బలం చేకూరినట్లయింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో పొంగులేటికి, తుమ్మలకు బలమైన క్యాడర్ ఉంది. వీరు కాంగ్రెస్ విజయానికి పూర్తి స్థాయిలో సహకరించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అయితే ఇప్పుడు బలంగా, గ్రూపు విభేదాలు లేకుండా కనిపి స్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ టీకెట్లు కేటాయింపు అనంతరం కొట్లాటలు లేకుండా ఐక్యంగా ఉంటుందా అనేది కూడా వేచి చూడాల్సింది. మరో పక్క అధికార పార్టీ ఈ సారి ఎలాగైనా జిల్లాలో పడికి పడి స్థానాలు గెలు స్తామని పైకి చెబుతున్నా ఆ పరిస్థితులైతే కని పించడం లేదు. నాలుగైదు స్థానాలు మాత్రం గ్యారంటీ అని ఆ పార్టీ నాయకుల అంచనా వేస్తు న్నారు. చివరకు కాంగ్రెస్ తన పట్టును నిలబెట్టు కుంటుందా లేదా అధికార పార్టీ ఈసారి అన్ని నియో జకవర్గాల్లో పాగా వేస్తుందా అనేది భవష్యత్లో తేల నుంది.